PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Estado de Sao Paulo
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Oficio Pregao n° 17/2021
Pregao Eletronico n® 57/2021

Pirassununga, 19 de julho de 2021.
Prezados licitantes,

E o presente para dar ciéncia a todos os interessados referente aos
pedidos de esclarecimentos e respostas realizadas pela unidade requisitante:

1) Poderia informar qual o tempo de resposta desejado para o item
INDICADOR BIOLOGICO? E também se o comodato serd de 01 (uma)
incubadora SOMENTE?

Resposta: Com relacdo a este quesito o tempo resposta deverd ser o menor
possivel (sugerido) entre 3 a 6 horas. Quanto as incubadoras informamos que
devera ser disponibilizado em comodato 01 (uma) unidade. Ressaltamos que
em caso de defeito/ mal funcionamento esta unidade devera ser substituida.

2) No edital, o quantitativo do tem 33 esta descrito como: 100 caixas, porém
no site BEC esta UNID (1).

Perguntamos: Qual a quantidade correta que esta sendo licitada?

Resposta: 100 caixas para consumo anual, pois conforme item 1.2. do Edital,
“"FOI ADOTADO O ITEM BEC MAIS SEMELHANTE AO DESCRITO NO TERMO DE
REFERENCIA. HAVENDO DIVERGENCIA ENTRE A DESCRICAO DO OBJETO
EXISTENTE NESTE EDITAL E A UTILIZADA PELO SISTEMA BEC, DEVE
PREVALECER O ESTABELECIDO NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS’,
portanto, devera ser obedecido o termo de referéncia do Edital.

3) Se for caixa, quantos Indicadores na caixa? Porque licitar caixa com 10 é
um valor e licitar caixa com 50, por exemplo, outro valor bem diferente.
Resposta: A apresentacdo dos indicadores deverd ser em caixas com 10
unidades cada.

Atenciosamente,

Rafaela C. Machnosck Martins

Pregoeira



